PaBHOyCcKOpeHHOe ABMXeHne



XapaKkTePUCTUKU

Hepasnomeproe dsuxenue. PasHoycKopennoe dsuxenue.

1. Cpednas cxopocms.

S Cpeonss cKopoCms pasna OmHOUENLUIO NePEMEENUS
L

vcpz KO 6peMenl, 3a Kpmopoe Imo nepeMenyenie COBEPULEHO

2. (Cpeduss nymesas cxopocms.

S Cpeonss nymesas cKopocms pasna OmuOUENUI0 TymU
rch - _t_ K0 8peMents, 3a KOmopoe Imom nymy COBEPUEH.




XapaKkTePUCTUKN OBUXKEHUSA

epasromepoe deuxenue. PasHoycKopennoe deuxenue.

3. Menosennas cxopocms.
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Mznosennas cKopocms - Imo cpeonss cxopocms,
UIMEPENNAR 30 OUEHD MAABLL NPOMEXYMOK BPEMENY
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Menosennas cKopocmn noxasviaem cKopocms
8 OanHbLL MOMENIN BPEMENU,
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PaBHOYCKOPERHOE MPAMONUNEIINOE DBUXENUE - DBUXEN1E, NPU KOMOPOM M2HOBENNAS
KOpoCtb 3a A106bie PasHble NPOMEXYMKI BPEMEN USMENSEMCS 00UNAKD6O.
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VeKopenue Xapaxmepusyem usMenenue cxppocmi. a edunuyy epement. Vexopenue
PABHO OMNOWENUIO USMENENIS, CKOPOCTIL MEAL K UNMEPEARY BPEMENL, 30 ROMCPO¢

MO UIMENEHUE NPOUIOUAD,




Hepasnomepnoe dsuxgnue. Pasnoycxppennoe dsuxenue.
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= MO YCKgpenue maKgao pasHoyCKopennozo 0BUXEHUS, NPU KOMOPOM MEAD
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3a 1 cexyndy usmensiem ceoto cxopocms na 14,
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YeKopennoe dsuxenue
(cKopocms yeeauyusaemes)

3ame0renHoe 0BUXeHue
(ckopocms ymenbuaemcs)

a
«—




JHepasnomepnoe dsuxgnue, Pasnoyckppennoe dswxenue,
9. Cxppocms,
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D. CKopocmp.
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a) YeKopennoe deuxgnue
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6) samedaennoe dsuxgnue

EPasHOMEpHOE oBuXenue, PasnoycKopentoe dsuxenue.
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J6uxenue. Jlepemewenue







08uXgnue. Jlepemewenue

YPasHenue 06UXEHUR

pewenue 03M 0A3 pasnoycKopennozo ouXenus

x=7+ 11t +2f X(5)=7+115+225=112 (m)




1) yeKopenue;

2) MeHosennas

cKopocmb,

3) nepemewenue;

4) Koopdunama.

ypasnenue 08UXENUA



Jaoava | :
Asmomobuas, ocmanosusuucy neped coemoghopor, nabupaem samen cKopocmb

54 xM/u na nymu 60 m. C Kaxun Jexopenuen on dorxen deuzamocs? (xoavko
6peMent 0AUMCS Pasaon?
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Sadava I, |
Abmomoburs, ocmanosusuucy neped coemogbopon, nabupaem samex cXopocmD

34 MM nan ymiu 00 M, ' Kaxum Yexopenues on doaxen dessamncs? ( K0ABKD
BPEMENt OAUMCA pasion?
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Xapaxmepucmuxy paswoycxopennozo dsuxenus:

1) yexgpente; 7

2) Manosennas
cKopocmd,;

3) nepemewenue;

4) Xoopdunama. | X = X TV = | ypasnenue dowxenus




Jadava |,
JAemomoburs, ocmanosusuucy néped coemoghopos, nabupaem samex cxopocmy

54t/ na mymu 00 . (' Kaxum yexopenen on doaxen douzampes? (rorvko
BPEMENI OAUmCS paszon?
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1) yeKopenue;

2) MeHosennas

cKopocmb,

3) nepemewenue;

4) Koopdunama.

ypasnenue 08UXENUA



Jadaya 1 :
Asmomoburs, ocmanosusuucs nepeo coemogopos, nabupaem samem cKopocmb
34 kMM nan ymu 60 M. (' Kaxum yexopenues on dorxen suzampcs? (KoavKo

BpeMenI OAUMCS paszon?
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Jadaya )

lpu asapuiinox mopuoxenuu asmomobuss, Oetuxywuics co cxgpocmsio 36 ki,
Ocmanoéuacs 3a 4 ¢. Onpedeaums yexopenue asmowobua u Mapwo3Noi nyms
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-ABHOYCKOpenHoe
\apaxmepucmuxyu deuxenus:

1) yexopenue;

2) menosennas

cKopocmb,

3) nepemewenue;

4) Koopdunama.

ypastienue 08UXEHUS



3adaua ).

Tlpu asapuiinom mopmoxenuu asmomoburs, deuxXywuiics co cxopocmsio 36 xu/i,
ocmanosuAcs 3a 4 c. Onpedeaum ycKopenue asmomobuss u mopmosnoi n 1ym,
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Jadava 3.
Tlpu pasnoyckopennom dewxenuu us cocmosnus noxos meao npoxodum 3a
cedvmyo cexyndy 1,5 m. Onpedeaums nymp meaa 3a decamyro cexyndy.

S(t=9) S

—c5 S0

S(t=10) S,= §(n) - §(n-1)

at
2

—

[+

0
at
2




Jadaua 3.
Tlpu pasnoycKopennom dsuxenuu us cocmosnus noxos meo npoxodum 3a
ceovmymw cexyndy 1,5 m. Onpederums nyms meaa 3a decsm 110 CeXynoy.
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Jadava 3,
Jlpu pasnoyckopennom dsuxenuu us cocmosnus noxos meo npoxodum 3a
cedbMy1o cexyndy 1,5 M. Onpedeaums nymv meaa 3a decam Y10 cexynd)y.
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Jadava 3,
Tlpu pasnoycxopennom deuxenuu us cocmosnus noxos meso npoxodum 3a
cedvmymo cexyndy 1,5 1. Onpedeaums nyms meaa 3a decsm Y10 CeKyNd),
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3adava 3.
Jlpu pasnoycxopennom dsuxenuu u3 cocmoanus NOKOA meAo npoxodum 3a
cedvmyio cexyndy 1,5 . Onpederums nyms mera 3a decam 110 CeXYNOY.
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